
Karácsonyi kívánság
Ha én betlehemi 
pásztorgyermek lennék, 
karácsony estéjén 
a jászolhoz mennék.
Ha volna egy szelíd, 
szép, fehér báránykám, 
azt is odavinném, 
azt is odaszánnám.

Gyorsan letérdelnék… 
Milyen jó is volna! 
Angyalok éneke 
gyönyörűen szólna.
Talán egy kis angyal 
kezemen is fogna. 
Megtartó Úr Jézus 
rám is mosolyogna.

De én nem lehetek… 
mért is nem lehetek 
betlehemi nyáját 
őrző pásztorgyerek!
Magyar földön járok… 
el is múlt az régen, 
hogy az a szép csillag 
ragyogott az égen.

Van most csillag elég, 
de úgy egy se ragyog. 
Nem énekelnek már 
mennyei angyalok.
Úr Jézus elébe 
elmegyek én mégis, 
száz nap és száz éjjel 
ha mindig mennék is.
Száz nap és száz éjjel 
még nem is kell járnom: 
Odarepít engem 
az én imádságom.
Mért megyek elébe? 
Megköszönni szépen, 
a sötét világra, 
hogy leszállott értem.
Megmondani néki: 
életem, halálom: 
már én csak ezentúl 
mindig Őt szolgálom.
Megsimogat, tudom, 
Szerető szemével. 
Megtelik a szívem 
szíve melegével.
Megtartó Úr Jézus 
édes mosolyával: 
karácsonyestének 
nagy boldogságával.

Túrmezei Erzsébet
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Fülöpházi Hírlevél

Tisztelt Fülöpházi Lakosok!
A 2019. évi helyi önkormányzati válasz-

tások óta eltelt egy év. Olyan évre tekinthe-
tünk vissza, mely a koronavírus világjár-
vány egészségügyi, gazdasági és társadalmi 
hatásai miatt mindannyiunk számára em-
bert próbáló volt és amellyel még mindig 
küzdünk egyéni és közösségi szinten egya-
ránt. Ezúton is köszönöm Önöknek a jár-
vány elleni védekezésben és az óvintézke-
dések betartásában tanúsított példaértékű, 
folyamatos együttműködésüket.

A járvány elleni védekezésen túl ter-
mészetesen számos egyéb feladatot is el 
kellett és kell látnunk. Kérem, engedjék 
meg, hogy Fülöpháza Község Önkor-
mányzata elmúlt egy éves munkájáról, 
különösen a pályázati eredményekről be-
számoljak Önöknek.

A Magyar Falu Program keretében 
nyertünk forrást a kül- és belterületi út-
hálózatunk még hatékonyabb karban-
tartása érdekében eszközbeszerzése. Az 
ágaprító, padkakasza, homlokrakodó, 
továbbá két rakodóadapter: villa és kanál 
beszerzése februárban megtörtént és a 
dűlőutakon azonnal munkába is állítot-
tuk az eszközöket.

Ígéretem tettem Önöknek a Radnóti 
utcán kívül további utcák burkolat felújí-
tására is. Belügyminisztériumi pályázati 
támogatásból, önerő vállalása mellett 
áprilisban újítottuk fel az Ady Endre utca 
burkolatát. Természetesen pályázati lehe-
tőségektől függően folytatni kívánjuk a 
belterületi utcák felújítását.

A gyermekeink a reménységeink, ők 
jelentik a jövőt. Ahhoz, hogy jól boldo-
guljanak, a szeretteiktől és ettől a közös-
ségtől átvett értékekkel, ezáltal erős gyö-
kerekkel, identitással és erős közösségi 
háttérrel kell, hogy rendelkezzenek. E 
felelősséget elismerve Fülöpháza Község 
Önkormányzata nem kisebb követel-
ményt állított fel, minthogy a gyermeke-
ink itt helyben, magas színvonalú óvodai 
nevelésben részesüljenek, a lehető leg-
komfortosabb és otthonosabb környezet-
ben. Rendkívül konzekvensen haladunk 
a közös célunk felé, a különböző pályáza-
ti, fejlesztési források kihasználásával. Így 
a korábbi energetikai megújításon felül a 
Magyar Falu Program keretében elnyert 
forrásból a nyár és az ősz folyamán való-
sítottuk meg az óvoda újabb fejlesztését, 
melynek keretében a zsibongó tetőhé-
jazatát cseréltük, felújítottuk a kerítést, 
a kapukat, a belső járdákat. Új gázkazán 
biztosítja a fűtést, felújításra került a fej-

lesztő szoba, a vezetői iroda parkettája; 
továbbá új meleg burkolatot kapott a 
szélfogó, a gyermekek öltözőjeként funk-
cionáló folyosó és a gyermekmosdók he-
lyisége is. A külső járda felújítását 2021. 
tavaszán fogjuk elvégezni.

A Kolon Menti Leader Egyesület fel-
hívásán nyert forrásból valósult meg a 
művelődési ház mellett a sportolási lehe-
tőségek bővítését célzó fitnesz eszközök 
telepítése, továbbá napelemes kandelábe-
rek, szemétgyűjtők, padok és egy szaletli 
telepítése is. Ugyanezen forrás terhére az 
emlékműnél két napelemes kandeláber, 
padok, szemétgyűjtők kerültek elhelye-
zésre, méltó módon megvilágítva hősi 
halottaink emlékművét.

A koronavírus járvány elleni védeke-
zés okán sajnos nem volt lehetőségünk az 
idei évben nagyobb közösségi megemlé-
kezéseket, falunapot és egyéb rendezvé-
nyeket tartani. 

Számos eseményünk költözött online 
térbe, így a Ballószög és Helvécia Nagy-
község Önkormányzataival konzorcium-
ban megvalósuló projektünk közösségi 
akciói, többek között a túra a szabadban 
vagy a költészet napja.

Online tettük közzé az Ady Endre Mű-
velődési Ház facebook oldalán az október 
23-i megemlékezési műsort és ugyan-
itt láthatják majd a karácsonyi ünnepek 
előtt az óvodások karácsonyi műsorát is.

A Nemzeti Kulturális Alap támogatá-
sával szintén online tudtuk megvalósí-
tani az adventi kézműves napot. A gyö-
nyörű alkotások elkészítéséhez szükséges 
alapanyagot minden résztvevő számára 
térítésmentesen biztosítottuk.

Közösségünk szépkorú tagjait nem 
köszönthettük a járvány miatt személye-
sen, azonban nagyrabecsülésünk kifeje-
zéseként a részükre összeállított ajándék-
csomagot a tanyagondnok kolléganők 
mindenkinek kiszállították.

14 év alatti gyermekeinkhez a Mikulás 
látogatott el egy-egy csomaggal kedves-
kedve, a kicsik nagy örömére.

Ismét sikerrel pályáztunk szociális 
célú tűzifára, melynek kiosztását folya-
matosan végezzük a kérelmüket benyújtó 
jogosult családok részére.

Tisztelt Fülöpháziak!
Példátlan időket élünk a tomboló jár-

vány miatt, mely merőben új kihívások 
elé állít mindannyiunkat. Számomra és a 
képviselő-testület számára természetesen 

az első az Önök egészségének védelme, 
többek között ezért is biztosítottuk a jár-
vány első hullámának idején a maszkokat 
és mindent megtettünk az alapszolgál-
tatások és az idősellátás zökkenőmentes 
működése érdekében. Ez a járvány máso-
dik hullámának idején sincs és a későbbi-
ekben sem lesz másként.

Az egészségügyi és a gazdasági kihí-
vások mellett is a pályázati lehetőségeket 
megragadva, folytatni kívánjuk a tele-
pülésünk fejlesztését, melyhez kérem az 
Önök támogatását.

A Terület-és Településfejlesztési Ope-
ratív Program keretében pályázatot 
nyújtottunk be a belterületi csapadékvíz 
elvezetése érdekében a szikkasztó árkok 
rekonstrukciójára. A pályázatunk bírálati 
szakaszban van.

Gazdasági és környezetvédelmi szem
pontból is elengedhetetlenül szükséges 
a szennyvízcsatorna hálózat kiépítése, 
mely kérdéssel kapcsolatosan az utóbbi 
időben sok fülöpházi lakos keresett fel. 
Tervező szakemberek javaslata alapján 
a településen egy normál gravitációs 
rendszerű hálózat kiépítése lenne meg-
valósítható, kis biológiai tisztítóteleppel. 
A beruházás megvalósítása érdekében a 
térségünk országgyűlési képviselőjével 
Dr. Salacz László úrral közös levelet küld-
tünk a területért felelős minisztérium ál-
lamtitkárának. Örömünkre a Kormány 
döntése értelmében a szaktárca már az 
optimálisan kiépíthető és hosszú távon 
fenntarthatóan üzemeltethető műszaki 
megoldások részletein és azok finanszí-
rozási módján dolgozik.

Örömmel tájékoztatom Önöket ar-
ról is, hogy Magyarország Kormánya a 
1744/2020.(XI.11.) Kormányhatározatá-
ban döntött az 52-es főút Kecskemét-Solt 
közötti szakaszának felújításáról. A mun-
kálatokat várhatóan 2021-ben fogják el-
indítani. A beruházással jelentősen javul-
ni fognak közlekedési lehetőségeink és a 
közlekedés-biztonságunk.

Kedves Fülöpháziak!
A járvány elleni küzdelemben, a kö-

zös céljaink megvalósításában továbbra 
is számítok Önökre, az összefogásunkra.

Isten gazdag áldását kérve kívánok tele-
pülésünk minden lakójának szeretetteljes, 
meghitt karácsonyt és új reményeket hozó, 
sok szép tervet megvalósító 2021-es évet!

Nagyné Balogh Csilla
polgármester
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Szépül és gyarapodik a Fülöpházi Óvoda
A 2020-as év a járvány-

helyzet okozta nehézségek 
ellenére sok jót is hozott az 
óvoda életében. Nagy öröm 
számunkra, hogy a Fülöp-
házi fiatalok egyre nagyobb 
számban döntenek a hely-
ben maradásról és több fi-
atal család is kiköltözött az 
elmúlt időszakban Fülöp-
házára. Mindez azt ered-
ményezte, hogy az óvodás 
gyermekek száma is megnö-
vekedett az óvodában. Egy 
vegyes csoportban huszon-
három gyermekkel foglalko-
zik a két óvónő és a dajka. A 
fejlesztést igénylő óvodások-
nak helyben biztosítottak 
a szakszerű foglalkozások. 
Hetente jár ki a logopédus 
és a gyógypedagógus segítve 
a gyermekek fejlődését, így 
minden óvodásnak adott az 
esélyegyenlőség lehetősége. 
Azoknak a szülőknek, akik-
nek fontos, hogy a gyermekük vallásos 
nevelésben is részesüljön, lehetőségük 
van játékos hittan foglalkozások igénylé-
sére.  

A helyi óvoda a Kerekegyházi Bóbi-
ta Óvodához tartozik, de ez nem jelent 
hátrányt számunkra. Helyben tervezzük 
meg a csoport életét, programjainkat 
a falu eseményeihez igazítjuk. Ápoljuk 
hagyományainkat, sőt a közelmúltban 
újakat is életre keltettünk, mint a Már-
ton napi lámpás felvonulás és a Luca napi 
népszokást.

Március közepén a járványhelyzet 
miatt jelentősen át kellett szerveznünk 
az életünket. Hosszú időn át az interne-
ten keresztül tudtunk csak kapcsolatot 
tartani az óvodásokkal. De nem állt le 
a nevelés, feladatokat küldtünk a gyer-
mekeknek, akik szülői segítséggel meg-
oldották azokat és visszaküldték a meg-
oldásokat.  Idővel egészen belejöttünk 
ebbe az online kapcsolattartásba. A 
gyermekek rendszeresen beszámoltak 
mindennapjaikról, képeket és videókat 
töltöttek fel az óvodás csoport felületé-
re, de azért mindannyian vártuk, hogy 
ismét találkozhassunk. 

Sajnos sok program elmaradt a ta-
vasszal. Legszebb ünnepségünket, az 
óvodai ballagást is csak szűk körben az 
óvodaudvaron szervezhettük meg. Az 

iskolából kapott pozitív visszajelzések 
alapján kijelenthetjük, hogy a nehézsé-
gek ellenére is jól felkészültek a nagy-
csoportosok az iskolai életre.

A nyári szünet egy részében fogad-
tuk a gyermekeket. A zárás időszakában 
felújításokra is sor került. Megszépült a 
fejlesztő szoba parkettája, valamint új 
burkolást kapott a gyermekmosdó és a 
folyosó. Megtörtént a zsibongó tető teljes 
felújítása majd az ősz folyamán megújult 
a járda és a kerítés. Biztonságosabbá vált 
az óvoda fűtési rendszere, beszerelésre 
került az új kazán. Az udvari játékok egy 
részének karbantartására is jutott ener-
gia. 

Szeptembertől ismét fogadhattuk a 
gyermekeket, de a kiscsoportosok be-
szoktatása csak egyesével történhetett 
úgy, hogy a szülők váltották egymást. 
Ez a kényszermegoldás és az új óvodá-
sok nagy száma a beszoktatási időszak 
meghosszabbodását eredményezte.  A 
járvány második hulláma szigorúbb sza-
bályokat követelt meg, így bevezetésre 
került a „zsiliprendszer”, az óvodásokat 
a bejáratnál vesszük át a szülőktől és ott 
adjuk haza. 

Igyekeztünk kihasználni, hogy hosszú 
meleg őszünk volt és sokat tartózkodtunk 
a szabadban. Tágas udvarunk lehetőséget 
biztosít a sok mozgásra. De nem csak a 

játékkal töltöttük az időt. Az óvodások 
segédkeztek a lombeltakarításban és a fa-
ültetésben is.

Október 23-i nemzeti ünnepünk al-
kalmával a megemlékezésnek új formá-
ját választottuk a korlátozások miatt. Az 
óvodások előadásáról felvétel készült, 
majd az idősek műsorával együtt egy kö-
zös megemlékezési anyagként került fel 
az internetre a Művelődési Ház Facebook 
oldalán. Várhatóan online módszerrel 
tudunk szerepet vállalni az Idősek Napja 
alkalmából és a Karácsonyi műsort is így 
tervezzük. 

Sajnos a jó öreg Mikulást sem en-
gedhetjük be a csoportszobába, de azért 
lehetőséget biztosítunk számára, hogy 
a járványügyi szabályok betartásával ta-
lálkozzon az óvodásokkal. Az óvoda szép 
tágas udvarán szervezünk vele találkozót, 
hogy megszabadulhasson hatalmas zsák-
jának értékes és finom tartalmától.

Igyekszünk mindent megtenni, hogy 
óvjuk a gyermekek és a felnőttek egész-
ségét. Mindennapjainkat úgy szervezzük, 
hogy a nehéz helyzet ne okozzon törést 
a gyermekek életében. Az óvodások na-
gyon jól viselik a változásokat, türelme-
sek és elfogadják az új szabályokat. Sok 
felnőtt tanulhatna tőlük.

Juhász Erika 
óvónő
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Szociális ellátások Fülöpházán – 
amit a Humán Szolgáltató 
Központon keresztül biztosítunk

Manapság általános, hogy a fiatalabb 
generációk gyakran a kistelepülésekről a 
városokba költöznek, illetve munkát vál-
lalnak, így a nap jelentős részében az idős 
emberek egyre inkább magukra marad-
nak otthonukban. Segítségre szorulnak 
önálló életvitelük fenntartásában, amihez 
támogatást nyújtanak a házi segítség-
nyújtásban közreműködő szociális gon-
dozók. Például az alábbi tevékenységeken 
keresztül:

–  mosdatás 
–  bevásárlás
–  fürdetés 
–  öltöztetés 
–  ágyazás, ágyneműcsere 
–  inkontinens beteg ellátása, testfelü-

let tisztítása, kezelése 
–  folyadékpótlás, étkeztetés (segéd-

eszköz nélkül) 
–  mozgatás ágyban 
–  decubitus megelőzés 
–  felületi sebkezelés stb. 
Lényeges kiemelni, hogy a személyi 

gondozás nem teljes körű ellátás, ki-
egészítő támogatás, az önálló életvitel 
fenntartásához járul hozzá; feltételezve 
a család aktív közreműködését. Mun-
kanapokon, munkaidőben biztosított 
szolgáltatás. Jogosultnak az az igénylő 
tekinthető, aki a háziorvos igazolása és 
az intézményvezető által felmért gondo-
zási szükséglet alapján megfelelő gon-
dozási szükséglettel rendelkezik. Például 

nem teljesen önellátó vagy korlátozottan 
képes a saját életvitelre, mondjuk: nem 
képes postai csekk befizetésre, vagy nem 
tud hajat mosni stb. 

Az idős ember otthoni gondozásához 
szükséges biztosítani a megfelelő körül-
ményeket. Így az ellátott szükségleteinek 
megfelelő, gondozást segítő, ill. lehetővé 
tevő, jól körüljárható ágy, lehetőleg a für-
dő elérhetővé tétele stb. 

Az idős, beteg emberek biztonságának 
teljesebbé tételéhez járul hozzá a jelzőre-
ndszeres házi segítségnyújtás. Fontos, 
hogy a gyufásdoboznyi nagyságú készü-
léket az ellátott – nyakba akasztva vagy 
zsebben stb. – mindig magánál hordja, 
hogy szükség esetén tudjon riasztani. Ek-
kor  a  gondozónő fél órán belül a hely-
színre siet és megteszi a szükséges intéz-
kedést.

Ez év augusztusában történt, hogy 
egyik idős néni azért riasztott, mert a 
konyhából a szobába menet közben fel-
bukott a küszöbben, elesett, nem tudott 
felállni. A helyszínre érkező gondozónő fel-
segítette, biztonságosan leültette, megteáz-
tatta, megnyugtatta. A száján keletkezett 
felületes sérülést ellátta, és meggyőződött 
róla, hogy az ellátott komolyabban nem 
sérült meg,egyéb segítségre nincs szüksége. 

Támogató szolgáltatás
a fogyatékkal élők életminőségének 

jobbítását célzó ellátás. Fülöpházáról is-

kolai tanítási napokon két kiskorú gyer-
meket szállítunk napi rendszerességgel 
Kecskemétre EGYMI Juhar utcai tagin-
tézményébe, alkalmanként szakorvoshoz 
Budapestre juttatjuk el őket.

A közelmúltban egyik kiskorú ellátot-
tunk műtétjére segítettünk a költségek 
fedezésére támogatókat szervezni.

Család- és gyermekjóléti szolgálat ke-
retén belül jelenleg két veszélyeztetettség 
miatt védelembe vett kiskorú van. 

Szolgálatunkhoz lehet fordulni: hi-
vatalos ügyek intézéséhez segítségkérés, 
nyugdíjemelési kérelem beadása, mél-
tányosságból adható egyszeri segély az 
OEP-től, információnyújtás, tanácsadás 
ügyekben.

Fülöpházi gondozónőnk: Kőrös József-
né – Jutka -  ebben az évben korkedvezmé-
nyes nyugdíjazását kezdi meg. A Humán 
Szolgáltató Központ és Fülöpháza Község 
Önkormányzata nevében a lelkiismere-
tes, gondos munkájáért ezúton is hálás 
köszönetünket fejezzük ki! Kívánunk neki 
hosszú, örömteli nyugdíjas éveket, jó egész-
séget!

Gondozás, ügyintézés iránti igényü-
ket ügyfélfogadáson vagy veszélyhelyzet 
idején telefonon: a 70/458-2347 számon 
várjuk!

Jó egészséget kívánva:
Szabó Marianna 
intézményvezető

Fontosabb telefonszámok
Rendőrségi körzeti megbízott Fülöpházán: Varga László, elérhetősége:...........................06-20/539-6720.
Rendőrségi elérhetőségek:................................................................................................112-es segélyhívó
Lajosmizsei Rendőrőrs központi száma (0-24 órában hívható):������������� 06-20/539-8440, 06-76/356-011, 
                                    06-76/555-004
Közszolgáltatók:
Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft., telefon:............................................... 76/501-926, 
 e-mail: kecskemetugyfelszolgalat@dtkh.hu
Jóindulat Kft., mint kegyeleti közszolgáltató: ........................................................................... 30/963-9222
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Kedves Fülöpházi Testvérek!
Kr. u. a 2020. évben – Karácsonyra ké-

szülünk. Decemberben, az évnek ebben a 
szakában fokozatosan csökken a nappali 
órák időtartama és növekszik az éjszakai 
idő, a növények összehúzódása jelzi az 
elkövetkező passzív vegetáció idejét. A 
természet „azt jelzi”, hogy minden egy 
kicsit önmagába tér vissza – mi embe-
rek is behúzódunk otthonainkba –, hogy 
majd Húsvétkor Krisztusból újjászületve, 
megújult erővel folytassuk életünk küz-
delmeit.

Hogy méltó lélekkel ünnepelhessünk 
idén is, fontos, hogy el-elgondolkodjunk az 
elmúlt év eseményein, megpróbáltatásain, 
megköszönjük Istennek, hogy megtartott 
bennünket. Hálát kell adnunk mindenért, 
nemcsak a jóért, hanem a rosszért is, hogy 
tanuljunk ezekből, és érett emberhez illőn 
hittel, reménységgel és – Jézus kegyelmei-
ből merítve – szeretettel vértezzük fel ma-
gunkat, hogy lelkiekben megerősödjünk, és 
az Úr Egyházában Isten gyermekeinek és 
édes jó Hazánkban hű magyaroknak bizo-
nyuljunk!

 Hála, hogy – az 1. korlátozás hónap-
jaiban, amikor nem lehetett a templomba 
járni –, át tudtunk állni Kerekegyházán 
az on-line mise közvetítésekre, biztosí-
tani tudtuk a szentmisékbe való bekap-
csolódást mindazon Testvéreinknek, 
akiknek van internetük – itt, Fülöpházán 
is! Miután az 1. korlátozást feloldották, 
május havában folytathattuk a misézést 
a templomban. Szeretettel és hálával 
gondolok a jún. 14-i Úr-napi szentmisé-
re és körmenetre; az augusztusi bugaci 
hittanya-lelkigyakorlatos táborra, ahol 
a megyéből (családokkal is) több mint 
száz fiatal vett részt; az aug. 24-i, Szeli-
di-tónál töltött napra a ministránsokkal; 
az okt. 10-i „élő Rózsafüzér” zarándok-
latra (nagyon szép napos időt adott a Jó 
Isten! 8-an vettünk részt, a fényképen ez 
látható!); az okt. 23-i autós zarándoklat-
ra (Ladánybene-, Felsőlajos-, Ballószög-, 
Kecskemét–Szent Erzsébet-, Kadafalva-, 
Helvécia templomaihoz), a fülöpháziak 
mellett a kerekegyházi- és a kunadacsi 
testvérekkel! Nagyon fontosak a közössé-
gi alkalmak, mert a közösség tartja meg 
az embert, és az egyén csak a közösség-
ben tud kibontakozni és kiteljesedni, de 
az Úristen is a közösségben adja áldását 
az emberre a szentmisén.

Kedves Testvérek! Beköszöntött az 
ádvent, a téli hónapok közeledtével en-
gedjük meg Isten Szentlelkének, hogy 

megtisztítsa szívünket, lelkünket! A 
szentgyónás elvégzése által, az imádsága-
ink-, böjtjeink- és az önkéntes alamizsná-
ink / adományaink által, az irgalmasság 
cselekedeteivel a rászoruló testvéreknek, 
vasárnapjaink megszentelésével, önként 
vállalt lelki áldozatainkkal, a Szentírás 
igéin való elmélkedéssel. Kályha, fűtőtest 
vagy konvektor mellett ülve, olvassuk, 
tanulmányozzuk az újszövetségi fejezete-
ket, hogy megértsük Isten üzenetét és a 
körülöttünk lévő eseményeket és a vilá-
got, és az Úr Lelke vezessen és irányítson 
bennünket! Mindennap elég csak egy fe-
jezet átelmélkedése.

Testvérek, az evangélium örömhírt 
jelent! Az evangélium azé, aki befogad-
ja! Senki nincs elzárva eme lehetőség-
től, senki sincs kizárva ennek a köréből, 

hiszen az Úr „azt akarja, hogy minden 
ember üdvözüljön és eljusson az igazság 
ismeretére” (1Tim 2,4). Testvérek, mi se 
zárjuk ki magunkat ennek a nagy öröm-
hírnek a befogadásától! Az Úr Jézus a 
tanításában-, evangéliumában való hit-
hez kötötte az üdvösséget. A Karácsony 
éjszakáján megszülető Kisdedtől kérjük, 
hogy szülessen meg Ő a mi szívünkben 
is! És kérjük, adja meg nekünk is evangé-
liuma, örömhíre felfogását, kegyelmének 
befogadását, tapasztalatát! Ezt az öröm-
hírt hirdette az Úr angyala éjnek idején 
először a megijedt betlehemi pásztorok-

nak – mondván: „Ne féljetek! Íme, nagy 
örömet adok tudtul nektek, és az lesz 
majd az egész népnek. Ma megszületett a 
Megváltó nektek, Krisztus, az Úr, Dávid 
városában.” (Lk 2,10b-11)

Kegyelemteljes ádventi készületet 
és áldott karácsonyi időszakot kívánok 
minden fülöpházi Testvérnek!

Szeretettel:� Feri atya
Köszönjük az Egyházközség nevében 

az Önkormányzat, az intézmények, a re-
formátus Testvérek és a lakosság együtt-
működését és támogatását.

Minden fülöpházi Testvért a Jó Isten-
nek ajánlva imáinkban: Áldott Új Eszten-
dőt Kívánunk!

Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus!
Szeretettel:

Norbi atya és Feri atya

Miserend:
Fülöpházán az ádventi időszakban vasárnap: 11 órakor – Ádventi vasárnapi mi-

sék
Kerekegyházán az ádventi időszakban hétköznap: 6 órakor – Roráté misék, 

szombaton: 17 órakor – Ádventi vasárnap-előesti mise, vasárnap: 9- és 17 órakor 
– Ádventi vasárnapi misék

Fülöpházán Karácsonykor december 24-én: 21 órakor (?)  – „Éjféli Mise”
december 25-én: 11 órakor – Ünnepi Karácsony napi Mise
december 26-án: nem lesz szentmise
Kerekegyházán Karácsonykor december 25-én: 0.00 órakor (?) – Éjféli Mise
december 25-én: 9- és 17 órakor
szombaton, december 26-án: 17 órakor – Ünnepi Karácsony 2. napi Mise
Norbi atyával együtt Boldog Új Évet Kívánunk a Testvéreknek! Ismerős ez a 

B.U.É.K.! köszöntés mindenkinek. Érdemes tudatosítanunk magunkban, hogy van 
ennek a rövidítésnek egy keresztény fordítsa is: Bízd Újra Életedet Krisztusra!

Egyre jobban engedjük, hogy az Úr Jézus alakítsa életünket, Neki engedelmes-
kedjünk!

Miserend:
Fülöpházán szentmisék 2020. december 31-én: 15 órakor – Hálaadó Mise
2021. január 1-én: 15 órakor – Újévi Mise
Kerekegyházán szentmisék 2020. december 31-én: 17 órakor – Hálaadó Mise
2021. január 1-én: 17 órakor – Újévi Mise
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Áldás, Békesség! 
Kedves Fülöpházi Olvasók!

Hála az Úr Jézusnak, hogy a koronaví-
rus világjárvány első hulláma és veszteg-
zára idején, a zárt templomos időkben is 
minden gyülekezeti tagunk számára elér-
hetővé tudtuk tenni az istentiszteleteket: 
gyülekezetünk youtube-csatornáján, a 
kábeltelevízión és nyomtatott formában 
is. A lelkigondozás telefonos lehetőségét 
is lehetett kérni. 

A vesztegzár második napjától, már-
cius 17-től kezdve minden este imád-
koztunk római katolikus testvéreinkkel 
együtt: lélekben, amelyre a kerekegyházi 
és a fülöpházi harangok is hívtak.

A gyülekezetünkben először a „Élő 
imaközösség” fb-messenger-csoport-
ban, majd pedig a zoom segítségével 
láthattuk, hallhattuk nap, mint nap 
egymást, megerősítve egymás hitét és 
imaközösségben hordozva a világjár-
vány helyzetét.

Ez tartott Húsvétig, majd utána Pün-
kösdig minden hétköznap tartottuk az 
imaközösséget a „Szeresd a várost, sze-
resd az egyházat!” nevű Lovas András 
(ref. lelkipásztor, Budapest-Gazdagrét) 
által írt imakezdeményezés alapján. Ez 
a résztvevő testvérek egyéni és közösségi 
életét megújította. 

Május 17-én tartottunk először isten-
tiszteleteket az óvintézkedések betartásá-
val, azóta is folyamatosan. SDG!

Tavaly szeptembertől készültünk a 
gyülekezetünkben bemutatkozott 20 6. 
és 7. osztályos fiatallal a konfirmációi 
vizsgára. Közülük két fiatal Kerekegyhá-
zán és két fiatal Fülöpházán döntött úgy, 
hogy a koronavírus világjárvány első és 
második hulláma között megmutatja tu-
dását és ezzel megvallja hitét a konfirmá-
ciói vizsga alkalmával 2020. július 12-én. 
Kerekegyházán Kis Virág és Szabó Bence, 
Fülöpházán Nagy Csilla és Nagy Nóra. 
Mind a négy fiatal a 6. osztályos hittan 
tananyag szerint a tízparancsolat egyikét 
választotta, majd ismertette a hozzá tar-
tozó bibliai történetet és értelmezte ezek 
mai jelentését. Ez egy presbiterrel való 
közös munka során valósult meg, hogy 
jobban megismerhessék gyülekezetünk 
tagjait. A fiatalok az V. parancsolat be-
mutatását választották.

Élet a pusztában - Vándor tábor - 
2020. június 29. - július 3.

Istené a dicsőség, hogy ezen a nyáron 
megtarthattuk a Bibliatábort, Kerekegy-
házán!

Először nagyon sok akadály állt előt-
tünk: a Covid-19 miatt sokáig bizonyta-
lan volt, hogy lehet-e egyáltalán gyüle-
kezeti tábort szervezni. Aztán a felújított 
Gyülekezeti ház és Kántorház még na-
gyon nem volt fogadóképes a gyerekek 
táboroztatásához. De nagyon csodás volt 
megtapasztalni Isten tökéletes időzítését, 
Isten mindent elsimított!

20 gyermek (16 kerekegyházi és 4 fü-
löpházi), 3 fiatal segítő és 6 felnőtt segít-
ségével indultunk el.

Lelki/igei rész: A kezdetek-kezdetén 
kezdtük, érintettük a teremtést, Noé tör-
ténetét, és Bábel tornya kapcsán megtud-
tuk, hogy Isten betöltötte akaratát: a nép 
elszéledt a földön.

Aztán Ábrahám idejébe vándoroltunk 
lelkileg vissza. Beleképzeltük magunkat 
az ő korába, elbeszéltünk, hogy mennyire 
másként zajlott akkor az élet, mennyire 
bálványimádó közegben élt Ábrahám és 
családja, mekkora gazdagság volt már 
akkor. 

Ábrahám útitársainak szegődtünk, aki 
otthagyta a gazdag Úr-Kazdim városát, 
mert hallgatott Istenre. Isten szövetsé-
get kötött vele, és megígérte, hogy nagy 
néppé teszi őt. Elkísértük Ábrahámot 
Háránba, végül Kánaánba. Vele voltunk a 
nehézségekben, végül vele örültünk, ami-
kor feleséget hozatott fiának: Izsáknak.

A vándorlásban segítségünkre volt: 
Szűcs Bálintné, Nagy Éva, Porvan Anita, 
Orbánné Beke Anikó.

Elmélyült bennünk, hogy „az Úr az 
Isten, nincs más” (1Királyok 8,60), „Min-
den tette jóságos.” (Zsoltárok 145,17), 
az „Istennek minden lehetséges” (Máté 
19,6), „A hit…, ha cselekedetei nincse-
nek, halott önmagában” (Jakab 2,17) és 
Isten tervei mindig nagyszerűek és hatal-
masak (Jeremiás 32,16.19).

A gyerekeket bevontuk a tanításba a 
Kett-pedagógia segítségével.

Isten lelke munkálkodott közöttünk, 
oly szépen dicsőítettük együtt Istent! Ez 
derült ki a kiscsoportos beszélgetésekből 
is. A morzsaszedegető alkalmon is fény 
derült arra, hogy mindenki kapott üze-
netet, mindenki jól érezte magát.

Igazán áldott hetet töltöttünk együtt. 
Köszönjük, hogy a gyülekezet imádság-
ban hordozott bennünket, érezhető volt. 
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Annyi segítséget, kétkezi, anyagi és na-
sis támogatást kaptunk, (nemcsak a tábor 
ideje alatt, hanem már előtte is) hogy fel-
sorolni sem bírom. Kérem, hadd mellőz-
zem, mert biztos kihagynék valakit. 

A bibliatábor nevében, szeretettel: Or-
bánné Beke Anikó hittanoktató

Augusztus 9-én a fülöpházi szere-
tetvendégségen az áhitat énekeskönyvi 
énekeit Balogh Zoltán kántor és gond-
nok az elektromos orgonán és Nagy Pál 
pedig tárogatón kísérte. A Családi kórus 

apraja-nagyja énekeket zengett Kende-
res Ivett kántorral. Nagy Csilla, Nóra és 
Orsolya gyönyörűen verseket szavaltak. 
Majd Nényei Gábor ny. gépészmérnök, 
róm. kat. kántor feleségével, gyermeke-
ivel, unokáival tett bizonyságot, hogyan 
ismerték meg Fülöpházát, nyaraltak 
gyermekei Héjjas Imréné Boriska néni 
tanyáján, és a vele való kapcsolat milyen 
sok áldást adott nekik és másoknak. Így 
szerveztük, mert Boriska néni csendesen 
hazaköltözött Megváltójához, és március 

18-i temetése a vesztegzár miatt nem tette 
lehetővé, hogy a testvérek eljöjjenek. Sü-
temény, pogácsa, rumos és citromos tea 
nem maradt el most sem, mint 60 éve.

Isten áldását kívánom minden fülöp-
házi olvasó életére: „Szeretetett testvé-
rem, kívánom, hogy mindenben olyan jó 
dolgod legyen, és olyan egészséges légy, 
amilyen jó dolga van a lelkednek.” (3Jn 2)

Dr. Kenyeresné 
Téglási Anna 

lelkipásztor

Köszöntjük nyugdíjba vonult 
kollégánkat

2020. augusztus 17-én, 40 éves mun-
kaviszony után kedvezményes nyug-
díjazását kezdte meg Halász Mihályné 
tanyagondnok, akit szolgálati éveiről kér-
deztem.

Miként gondolsz vissza a szolgálatban 
töltött éveidre?

Halász Mihályné: Nagyon szerettem 
a munkámat, kiválóak voltak a kollegá-
im, hiányoznak a tanyavilágban ellátott 
gondozottjaim, de unokáim érkezése és 
a családom fontossága miatt döntöttem a 
negyvenéves kedvezményes nyugdíjazás 
igénybevétele mellett. Az idei évben még 
aktívan dolgoztam, majd augusztus 17-én 
délután családias légkörben elbúcsúztam 
kollegáimtól egy szerény megvendége-
léssel és eljöttem nyugdíjba. Most uno-
káim családom körében töltök minden 
időt és élvezem a nagymamaság minden 
egyes percét. Az elmúlt évek folyamatos 
reformjai a falu-és tanyagondnoki szol-
gálatnak is rengeteg, új kihívásokkal teli 

feladatot adott. Ez a felgyorsult világ, 
amelyben nyugdíjba vonultam, merő-
ben más, mint amikor 2000. áprilisában 
munkába álltam tanyagondnokként. A 
tanyagondnoki szolgálatom utolsó pár 
évében új, a kor követelményének meg-
felelő járművel és rendezett földutakon 
közlekedhettem. Csőszné Ürögdi Nelli 
kolléganővel pedig számos nehéz felada-
tot megoldottunk a tanyavilágban.

Nyugdíjba vonulásom óta is aktív 
életet élek, több időt töltök a férjemmel, 
három unokám nevelésében is besegítek 
lányaimnak. Ha van pár órányi szaba-
didőm, kertészkedem és ápolom a virá-
gaimat. Most próbálom bepótolni mind-
azt, amire annak idején a munka mellett 
nem jutott időm.

Kedves Icu! A település lakói nevében 
kívánunk nagyon jó egészséget és öröm-
teli nyugdíjas éveket!

Baksa Henrietta
közművelődés szervező

Kiadja: Fülöpháza Község Önkormányzata 
6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5., 
Tel.: 76/377-182 
e-mail: polghiv@fulophaza.hu
Felelős kiadó: 
Nagyné Balogh Csilla polgármester
Megjelenik 500 példányban
Nyomdai munkák:
Rolling Nyomda Bt.
Dunaújváros
ISSN 2676-9743

Adományozz egészséget. 
Aki vért ad, életet ad!

2020. december 28-án, 
hétfőn 14:00 – 16:00 óra

között az Ady Endre Művelődési 
Házban véradást szervezünk, melyre 

minden kedves Véradót 
szeretettel várunk!

A véradásra kérjük, hozza el 
személyi igazolványát,

TAJ-kártyáját és lakcímkártyáját!

Gyászjelentés
Hengartner Kurt
Gubicza Tibor
Ágoston János
Korponai Mihály István
Héjjas Imréné Ordasi Borbála
Tóth Lajos György
Garaczi Pálné Nagy Irén
Bereczki Gáborné 
 Szente Varga Mária Magdolna
Turcsányi Károlyné Tuba Lídia
Szepesi Antal
Szántó György János
Kőrös József
Dorcsák László
Csákó Sándor

TOP-5.3.1-16.BK1-2017-00002
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Anyakönyvi hírek: közösségünk legifjabb tagjai

Basky Lotti

Dobján Tibor Halász József

Csősz Liliána

Erdei Boróka Mia

Fodor Nándor

Fejes Iván
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Mészáros Mia

Mészáros Zoé Varga Nóra

Kovács Milán

Tóth Lotti

Tóth Domán

Szabó Patrik
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Rendezvényeink 2020-ban

Az idei évben a koronavírus járvány 
sajnos mindenkit egy új, merőben szokat-
lan élethelyzet elé állított. A járvány elleni 
védekezési intézkedések okán 2020. már-
cius 18-tól az Ady Endre Művelődési Ház 
Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 
június 16-ig a Kormányrendeletnek meg-
felelően zárva tartotta kapuit a látogatók 
előtt. A könyvtári és a közösségi színté-
ren történő gyakorlatban megszokott 
szolgáltatásokat elektronikus formában 
illetve személyes kontakt nélkül, szükség 
esetén pedig a járványügyi helyzet szigo-
rú betartásával bonyolítottuk. A színtér 
zárva tartása idején az önkormányzati 
kollegákkal együttműködve segítettük a 
fülöpházi szépkorú lakosokat a napi be-
vásárlásban, gyógyszerkiváltásban.

A járvány első hullámának idején az 
online térben szerveztünk programokat. 
Virtuális gyalogtúránkkal a májusi árva-
lányhajas homokbuckákon felfedeztük 

Fülöpháza természeti és épített kincseit, 
mely az Aranyhomok Kistérségi mobi-
lapplikáción visszanézhető. Az applikáció 
segítségével a szomszédos településeik 
túraútvonalait, illetve épített és természe-
ti kincseit is felfedezhetjük.

http://aranyhomok.hu/hireink/elin-
dult-a-kecskemet-es-tersege-turiszti-
kai-applikacio

Június 4-én a Trianoni békediktátum 
100. évfordulójáról emlékeztünk meg. 
16:30-kor a békediktátum aláírásának 
időpontjára emlékezve 10 percig szólal-
tak meg templomaink harangjai és 20:20 
perckor „őrtüzet” gyújtottunk. A sors 
fura fintora, hogy a művelődési ház tér-
kővére rajzolt NAGYMAGYARORSZÁG 
térképet elmosta egy nyári zápor, de az 
őrtüzek felgyulladtak a Nagymagyaror-
szág határvonalain mécses formájában, 
így emlékezve TRIANON 100 éves év-
fordulójáról! A Trianon Múzeum által a 

megemlékezésünk alkalmából rendelke-
zésünkre bocsátott, „A trianoni diktá-
tum története és következményei” című 
kiállítás a színtér nyitását követően ismét 
megtekinthető lesz.

Augusztus 6-án fülöpházi gyermekek-
kel ismeretterjesztő sétát tettünk a fülöp-
házi mozgó homokbuckákhoz.

Szeptember 25-én a népi-közösségi 
hagyományainkat felidéző, vidám han-
gulatú őszi dekorációt készítettünk közö-
sen a Művelődési Ház előtt.

Az Aranykapu Néptánccsoport a jár-
vány elleni óvintézkedések függvényében 
hétfőnként tartotta meg táncóráit.

Október 17-én az Országos Könyvtá-
ri Napok keretein belül a Katona József 
Könyvtár jóvoltából a Lóca Együttes 
koncertjét tekinthette meg az érdeklődő 
közönség.

Október 23-án az 1956-os forradalom 
és szabadságharc hőseire emlékeztünk a 
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Fülöpházi Kulturális Egyesület és a Fü-
löpházi Óvodások ünnepi műsorával. A 
műsor és az emlékműnél történt koszo-
rúzás videója az alábbi linken keresztül 
érhető el: https://www.facebook.com/
endre.ady.3954

November 28-án a Nemzeti Kulturális 
Alap támogatásával a Fülöpháza Község 
Önkormányzata által szervezett II. Ad-
venti Kézműves Nap online rendezvé-
nyével kezdődött meg településünkön 
az adventi várakozás időszaka. Az on-
line eseményen 38 jelentkező családnak 
tudtunk biztosítani grincsfához, adventi 
koszorúhoz és asztaldíszhez alapanyagot, 
melyet előre kicsomagolva adtunk át a 
jelentkező családoknak november 27-én. 
Az online közösségi rendezvényen, meg-
hitt családi körben elkészített csodálatos 
munkák fotói megtekinthetők az Ady 
Endre Művelődési Ház facebook oldalán 
a II. Adventi Kézműves Nap eseményénél 
feltöltött videók alatt.

Fülöpháza is csatlakozott az országos 
adventi világító naptár kezdeményezés-
hez. December 1-jén „kinyílt” az első 
világító ablak. Szentestéig, azaz decem-
ber 24-ig a településen minden nap egy 
újabb ablakon jelenik meg kivilágítva a 
hónap napját jelző szám, akárcsak egy 
adventi naptáron, ahol mindennap egy 
újabb ablak nyílik ki. A közösségi oldalon 
meghirdetett kezdeményezésre 24 család 
jelentkezett ablakdíszítőnek, belterüle-
ten és tanyavilágban egyaránt.  A többi 
lakos szintén részese a programnak, já-
tékra hívták őket a szervezők, hogy az 
adott napok új ablakait találják meg. Az 
ablakvadászok kapnak egy kis útmutatót, 
hogy a település melyik részén kereshetik 
a fényes, számos házakat, s fényképeket 
készítenek a díszes adventi ablakokról. 
A közösségi oldalon zajlik a kommuni-
káció, a segítségadás, a fotók beküldése. 
Csodálatos ablakdíszek készültek eddig, 
napról-napra egyre jobban várják, s jár-

ják a települést a következő fényes abla-
kok felfedezéséért.

December 5-én a településen élő 14 
éven aluli kisgyermekek otthona elé is 

ellátogatott a Mikulás, hogy egy-egy 
csomaggal köszöntve őket csodálatos él-
ményt szerezzünk számukra.

Baksa Henrietta
közművelődés szervező
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Bokor Bettina és Molnár Sándor

Nagy Norbert és Kovács Katalin Krisztina

Pintér Ágnes és Domján Farkas István

Vörösmarty Róza és Garaczi Árpád

Ország Imre és Novák Erzsébet Samu Brigitta és Kovács Norbert

Fülöpházán kötöttek házasságot


